

В Республике Алтай продолжается вакцинация населения против новой коронавирусной инфекции. По состоянию на 4 июля в регионе привито 40 766 человек, в том числе 30 647 человек получили оба компонента вакцины. План вакцинации выполнен на 48,6%. Как показывает практика, в первую очередь прививку ставят наиболее ответственные и равнодушные к своему здоровью и здоровью окружающих люди.



Руководитель ГУ МЧС по РА А.П. Бурлаков
получает прививку от коронавируса

После вакцинации 60 % населения будет обеспечен так называемый «коллективный иммунитет», что будет означать очень низкую вероятность дальнейшего распространения вируса. Если ждать, пока этот уровень будет достигнут естественным образом, — без вакцинации населения — COVID-19 будет сохраняться гораздо дольше.

В целях повышения доступности вакцинации от новой коронавирусной инфекции для населения города Горно-Алтайска, на центральной площади начал работу мобильный прививочный пункт.



Ежедневно каждый желающий сможет пройти вакцинацию. 6 июля пункт будет работать с 10 утра, далее его работа планируется в период с 8 утра до 8 вечера. С собой необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, СНИЛС.